realizace úspor energie - střední průmyslová škola chrudim

technický list
A – základní učebny, p.č. 3739   zodpovědný projektant Ing. karel čermák

Zateplení - střešní plášť

Stávající horní lepenka na hlavní střeše bude sundána, teracová dlažba demontována až na Sklobit.
Skladby nové střechy:

· hydroizolace
tl. 8 mm
živičná dvouvrstvá
· tepelná izolace
tl. 300mm 
2x EPS 150 S Stabil – součitel tepelné vodivosti 0,035 W/m.K
· očištění a asfaltový nátěr
· stávající konstrukce je ve spádu

· kotvení hmoždinami a lepením

· budou vyměněny vpusti, všechna oplechování a lemování

· v místě vstupu na střechu ze střešní nástavby na celou šíři střechy v délce cca 10m – tj. cca 180m2, bude provedena pochozí střecha tak, že se na novou hydroizolaci přilepí asf lepidlem Cetris desky – pero drážka a překryjí se hydroizolací se vsypem z kamenné drti odlišné barvy.
· nástavba strojovny - střecha zůstane původní plechová a prostor pod ní se zateplí foukanou tepelnou izolací z minerální vlny – tl. 200mm 0,040 W/m.K – v celé ploše.
požadované odvětrání nad foukanou izolací je 1/200-1/300

horní plášť se rozebere a po zateplení opraví do původního stavu jen v rozsahu potřebném pro uložení foukané tepelné izolace na bázi minerální vlny – bednění a krytina max 10% z plochy
budou odsazeny a vyměněny svody, všechna oplechování a lemování

Stávající stav střešního pláště podle auditu.
Na střeše budovy je umístěna strojovna výtahu a přístřešek. Střecha je plochá jednoplášťová, pochozí. Střešní plášť (konstrukce K1) je ve složení stropní panel tl. 200 mm, vrstva škváry tl. 0 až 260 mm, podkladní beton tl. 40 mm, pěnové sklo tl. 50 mm, asfaltový nátěr a Sklobit, asfalto-cementový potěr  tl. 15 mm, teracová dlažba 25 mm, kaučuková hmota a lepenka

Zateplení – obvodový plášť
Celá budova včetně nástavby  na střeše.
Neprůsvitný obvodový plášť bude zateplen takto:

Zdivo – fasáda - KZS s EPS 70 NEO, součitel tepelné vodivosti 0,033 W/m.K, tl 160mm

Zdivo – ostění – KZS s EPS 70 NEO, součitel tepelné vodivosti 0,033 W/m.K, tl 40mm

Vyznačené části podle PBŘ.

Zdivo–fasáda-KZS s minerální plstí,desky podélnou orientací vláken,s.tep.vod.0,036 W/m.K,tl 160mm

Zdivo–ostění-KZS s minerální plstí,desky podélnou orientací vláken,s.tep.vod.0,036 W/m.K,tl 40mm

Sokl dle výkresů – KZS s XPS se zvýšenou odolností proti vlhkosti, souč. tepelné vodivosti 0,036 W/m.K, tl 160mm

Výplně

Okna 
– plastová s trojsklem Uw = 0,8 W/m2.K

Dveře 
- Al tříkomorový profil s přerušeným tepelným mostem Uw = 1,5 W/m2.K

Prosklené stěny – plastové s dvojsklem Uw = 1,1 W/m2.K a  Al s dvojsklem tříkomorový profil s přerušeným tepelným mostem Uw = 1,5 W/m2.K

Všechna okna zastínit venkovními žaluziemi běžné kvality, v sociálních zařízeních a WC provést vnější sklo neprůhledné.
Výpis výplní
Plastové okno 2400/2400(1800+600) čtyřkřídlé, 1sloupek/2poutce, OS/S+OS/S 
iz trojsklo
Uw = 0,8 W/m2.K

72 ks

Plastové okno 2400/2100(1500+600) čtyřkřídlé, 1sloupek/2poutce, OS/S+OS/S 
iz trojsklo
Uw = 0,8 W/m2.K

6 ks

Plastové okno 1200/2100(1500+600) dvoukřídlé, 1 poutec, OS/S

iz trojsklo
Uw = 0,8 W/m2.K

12 ks

Plastové okno 1200/600
jednokřídlé výklopné, dvojsklo
Uw = 1,1 W/m2.K

13 ks

Plastové okno 1500/750
jednokřídlé výklopné, dvojsklo
Uw = 1,1 W/m2.K

1 ks

Al stěna prosklená 2950/3600
hliníková sestava s dvoukřídlými vstupními dveřmi 1500/2250 2sloupky/1poutec, Al tříkomorový profil s přerušeným tep mostem








dvojsklo
Uw = 1,5 W/m2.K

4 ks

Al stěna prosklená 2400/2900
hliníková sestava s dvoukřídlými vstupními dveřmi 1600/2150, 1sloupek/1poutec, Al tříkomorový profil s přerušeným tep mostem








dvojsklo
Uw = 1,5 W/m2.K

1 ks

Al stěna prosklená 5200/3400
hliníková prosklená fasáda s dvojskly a přerušeným tepelným 


mostem otvíravé prvky – v každém podlaží 4m2.
Uw = 1,5 W/m2.K.

1 ks
Plastová stěna prosklená 2950/3050
plastová sestava, uprostřed jsou balkónové dvoukřídlé 



dveře 1600/2150, 2sloupky/3poutce

dvojsklo
Uw = 1,1 W/m2.K
8 ks

Al stěna prosklená 5200/3400
hliníková prosklená fasáda s dvojskly a přerušeným tepelným 


mostem otvíravé prvky – v každém podlaží 4m2.
Uw = 1,5 W/m2.K.

1 ks
Plastové dveře1500/2050(střešní nást.)  dvoukřídlé,dvojsklo
Uw = 1,1 W/m2.K

1 ks

Al stěna prosklená 5200/15200 hliníková prosklená fasáda s dvojskly a přerušeným tepelným 
 

mostem otvíravé prvky – v každém podlaží 4m2.
Uw = 1,5 W/m2.K.

1 ks

Plastové okno 200/600(střešní nást.) jednokřídlé výklopné,dvojsklo  Uw = 1,1 W/m2.K

1 ks

Před realizací je nutno zaměřit skutečné rozměry otvorů.

